o

A

ACA. ACI>U—-XRX>3vIF7IYV—-)N\

mﬁﬂWTﬁW@I*w¥—®WWﬁﬂﬁ—w

OvY RSimda

EEERE
= -4
iiizg; FryvIrL ITSAFvIOFvrvT  HEOFvvIT
AR o 02\ e
mMREE L. SBRRECOERICER—
i
ACA:BHERERS 3 vIT7TY—)X
ACYIRIREEN T EREEHERS 3 v I 7TV — )X
EHFy
T &
mi  ANO—0  BARR — B RIIRIR BASMERE(Kg) BAEHRE(M/S) 2
(mm) IRLF—(Nm) IFRLF—(Nm/h) SEESAT | hRES(T EREI|(T BEEIAT | hEESAT BEEIC1T  (9)
ACA0806 6 3 5400 5 20 25 4 2 1 12
ACA1007 7 6 14500 10 40 50 4 2 1 26
ACA1210 10 10 30000 18 60 80 4 2 1 40
ACA1215 15 14 35000 25 90 115 4 2 1 48
ACA1412 12 18 36000 30 110 150 4 2 1 70
ACA1416 16 22 39000 40 140 180 4 2 1 78
ACA1420 20 25 45000 45 155 200 4 2 1 85
ACA1616 16 35 43000 60 220 285 4 2 1 105
ACA1620 20 40 47000 70 250 325 4 2 1 115
ACA1625 25 45 51000 80 280 365 4 2 1 125
ACA2020 20 60 50000 240 660 960 4 2 1 175
ACA2025 25 65 54000 260 720 1040 4 2 1 185
ACA2030 30 70 58000 280 780 1120 4 2 1 210
ACA2040 40 80 65000 320 890 1280 4 2 1 225
ACA2525 25 100 75000 400 1100 1600 4 2 1 290
ACA2550 50 150 85000 600 1650 2400 4 2 1 370
ACA2725 25 140 85000 560 1550 2240 4 2 1 372
ACA2750 50 250 95000 1000 2780 4000 4 2 1 475
ACA3325 25 180 100000 720 2000 2880 4 2 1 596
ACA3350 50 300 120000 1200 3300 4800 4 2 1 750
ACA3625 25 220 135000 880 2400 3500 4 2 1 702
ACA3650 50 350 150000 1400 2500 5600 4 2 1 889
T Z2hO—2(mm) | BARRIFILE—(Nm) | —BERRIRLF—(Nm/h) | BASMER(Kg) | BAHRE(m/s) | HE(g)
ACJ1007 7 6 14500 50 4 28
ACJ1210 10 10 30000 80 4 43
ACJ1412 12 20 36000 160 4 75
ACJ2020 20 60 50000 960 4 189
ACJ2525 25 100 75000 1600 4 308
ACJ2550 50 150 85000 2400 4 395
ACJ2725 25 140 85000 2240 4 396
ACJ2750 50 250 95000 4000 4 510
ACJ3325 25 180 100000 2880 4 540
ACJ3350 50 300 110000 4800 4 800
ACJ3625 25 220 125000 2500 4 750
ACJ3650 50 350 130000 5600 4 950
ACJ4225 25 350 150000 5600 4 1150
ACJ4250 50 700 180000 11200 4 1420
ACl4275 75 1050 210000 16800 4 1720
4 397



R ——=S3v I F7IYV-—N

AIl'TAL

ACA. ACISU—X

B E

1. [REERN TEYR T R)LF — OIRINA R B,
2. QPQUUE L feAA, MHEFEM@ L.
3. MERMEE L, SBRTRBETOMERISER.
4. 22)\D NHEE. RIREESIME L.

FENEES
OMIBES @BRU @EXEEE ®0OvY R Eimtik
08 : M8
10 : M10
5 M BIUBSTITSRFVvIFvvS
: oo
14 Mia . N:F vy TR L
ACA:EISHIER 16 : M16 E'Z’;ﬁzgi
- \ SIS . CHIR a E=r=N p— N N
2avorIy-—/N\ 20 : M20 IER(E S ) BEBTITSRFVIFvvS
25: M25 F#BDFrv T
27 1 M27 NEX I 2=N 0
33: M33 BB TSRFVIFr YT
36 : M36 ftFEEsRBLTEEN Fi#kEDFvwv S
10 : M10
BEB TS RFVvIFvvS
12:M12 NF v I
14:M14 ' ¢
20 : M20 BIUSTITSRXFVvIFvvS
u &b P ; 2
ACJ'}??E:E;E?%@EH 25: M25 mu FRXEDF YT
- 27 : M27 NiFvw TR L
M
33:M33 BEUSTSRXFVvIFvvS
36:M36 FSEDFY v T
42 . M42 W

AEEERUME

A

9 @@(%(_%@@ 179 @ @F

By

> O eheos ®

LioF

B5 ma =1 B85 mé =1
1 FrvT PA66(M8)/TPU(M10~M14)/TPUSKS45C(M20~M42) | 14 EX k> i
2 FrvS FE(M8) /HREI (1) 15 | RTUSOHAR =9k
3 PPZi NBR 16 | OwoUSS | $A(M8~M12)/F7IL = AEE(M20~M27)
4 | EXr>OvR 25> L Z(M8~M27)/S45C(M33~M42) 17 | A4>FFa—7 | RESE(M8~M14)/88F 1 —J(M20~M42)
5 | ZFwITusy #|(M8~M10)/[E13B(M12~M42) 18 2TUG SwWPB
6 Z kwt (M) /REIFA(M10)/FILS =D ABE(M12~M42) | 19 IR GCri15
7 ou>y #(M8)/TPU(M10~M42) 20 ou>s NBR
8 ou>y NBR 21 1R s
9 ou>y NBR 22 1R s
10 AR il 23 Ay Rjg)(— i
11| AAFvhk ssa1 24 no Ry
12 AR TR B 25 FERS > TILVZZOLESE
13| 7FaLL—5 EXm N

N

398




R ——=S3v I F7IYV-—N AIl'TAC

ACA. ACISU—X
BARIRINT RILF— &EE S

J ®1:ACA0806-1~ACA1625-1 J 22:ACA0806-2~ACA1625-2 J3:ACA0806—3~ACA1625—3
i R — [ ACATG75? 1 I 45— "~ JACA16753
35 -—+-———— ~3F —d4—————4— -
E 3¢ --1-——-- L AtAlolbad E30-4-—-—-L-jAACALLLE-2] €
g2y T £25 - z
"'|" 24— "'|J2 Lll.l
18— gl E
S 18 ——+—— 21 X
N Ty x T ¥
12— —+—— 1
g1 g .
= & =
=y [y T
K K X
I Z ,‘,*}*‘ - I oo i
0 0.3 0.7511.5 234 0 0.2 0.4 1 2
REV(m/s) EEV(m/s) EEV(m/s)
14:ACA2020—1~ACA3650—1 ! ®5:ACA2020-2~ACA3650-2 26:ACA2020-3~ACA3650-3
350 350 350
ALt 2 1
250011/ RER33R 25 2250
230 -1 =53 2220
Y74/ A ataan ) =09
wizol -1 A/ /) /ACA3325:T] Wiy w170
s : it i
-—+
2120t —— 4L/ A/ S/ ACA2725¢] 212 2120
e 7 s il ri
H g0l - a | _/ACA2525-1] H "9 H 90
= 80— : : = 8 = 80
= 70 - A ALAZ040- = 7 = 70
=‘l_' 65 L _ ACA2030- = 6 = 65
2 60 _ ACA2025¢- = 2 = 83
K 20 _ 020r1 ] K 2z K 40
IE 302 ‘ ,,i‘:i‘:::::l“j“: % 3 b b I 30
0 0.30.5 115 234 0 0.2.3 1 2 0
EEV(m/s) EEV(m/s) EEV(m/s)

ELIRMEUATOIRIILF-—RBES3voT7ITY—/)DOERIRIRIILF—DHETY,; 2.BARIINIRILF—D20%~80%DXBATEIRT 2DZENHET.

v <3 R

8. 800 $: MR &S (C: B HMEWRERN TIRILE—ZRIRLET,
6. HfERR /_\ / 160.0 REFEEUCRENRICADET.
s XI*)L#—?@? 3
S / F40.0 |
R i
2. g 20.03
Nl S
0. , , , Lo.o
0.0 50 10.0 15.0 20.0
FARTL—ZA> bk (mm)
Nz~ iER
ACA — 51T /Es A B C D E|F |G| H | |I| 3]
= o ACA0806| M8x1.0 | 6 46 | 32 | 5 | 4 | 3 6.5 6 |11
© i ol 1LH - ACA1007| M10x1.0 | 7 | 56 | 41 | 5 | 4 | 3 8.5 7.5 14
— & JEMXNI6H:D) E ACA1210 M12x1.0 (10| 63 | 47 | 5 | 4 | 3| 10 |7.5 17
FryT B e ? ACA1215| M12x1.0 |15 79 | 58 | 5 | 4 | 3 | 10 |7.5 | 17
ACA1412| M14x1.5 |12 /80.5| 62.5 5 | 6 | 4 | 12 | 12 | 19
ACA1416| M14x1.5 |16 92.5| 70.5 | 5 | 6 | 4 | 12 | 12 | 19
_ ACA1420| M14x1.5 |20 103 | 77 | 5 | 6 | 4 | 12 | 12 | 19
IH _y 11 | ] ACA1616| M16x1.5 |16 100.5 78.5 | 5 | 6 | 5 | 14 | 12 | 21
e 8 ACA1620| M16x1.5 |20 109 | 83 | 5 | 6 | 5 | 14 | 12 | 21
K - ACA1625| M16x1.5 |25 125 | 94 | 5 | 6 | 5 | 14 | 12 | 21
F J(x4i3) E ACA2020| M20x1.5 20(112.5 84.5| 7 | 6 | 6 18 | 15 26
TIRFYIFY YT D ACA2025 M20x1.5 25 122.5 89.5 7 6 6 18 15 26
c ACA2030| M20x1.5 |30 142 | 104 | 7 | 6 | 6 | 18 | 15 | 26
s47/@2 A Blcl b [EIFlal m 13k ACA2040| M20x1.5 |40 167.5/119.5 7 6 6 18 | 15 26
ACA2525| M25x1.5 |25 123 | 89 | 8 | 6 | 6 | 23 | 16 | 32
ACA3325 M33x1.5 25 148 81.5 8.5/ 10 10127.8/15 41 25 020 o0 10 Tt e o e 3
ACA3350 M33x1.5/50213(121.58.5/ 10 [1027.8/ 15 41|25 2 r505c magxic 25 127 93 8 & 8 245 17 36
ACA3625 M36x1.525/148/81.5(8.5 10 |10(27.8/15 46 | 25  aca2750 M27x1.5 50 192 133 8 6 8 24.5 17 36
ACA3650|M36x1.5/50(213/121.5/8.5| 10 |10/27.8/ 15 | 46| 25

a 399



R ——=S3v I F7IYV-—N AIl'TALC

ACA. ACISU—X

ACJ —
z & N 3 E(E H i e
— - - <
9 : o = S = 1 74817—” | | =
= 3t =

-1 eB Bl LD) £ K I B FINJ(GHiD)

FryT c TSRFVOFTYT —D £
H4T/BS A Bl c | b | E|Fleg  H |I]|3J 517 /ms A B| c | b E|F|Gg/H I 3]K
ACJ1007 M10x1.0| 7 67 |45.5 11 4 | 3|8.5|7.5 14 ACJ3325 M33x1.5 25| 156 82 |16 |10 10/27.8 15| 41 25
ACJ1210 |M12x1.0/10| 74 | 52 |11 |4 | 3| 10 |7.5] 17 ACJ3350 |M33x1.5|50 | 221 | 122 | 16 | 10 |10 27.8/ 15 41| 25
ACJ1412 M14x1.5[12 91 |66.511.5 6 | 4 | 12 | 12|19 ACJ3625 |M36x1.525| 156 | 82 | 16|10 10 27.8/ 15 46 | 25
ACJ2020 M20x1.5/20/124.5 90 |13.5 6 | 6 | 18 | 15| 26 ACJ3650 |M36x1.550 | 221 | 122 | 16 | 10 |10 27.8 15 46 | 25
ACJ2525 [M25x1.525[132.5 92 14.5 6 | 6 | 23 | 16 | 32 ACJ4225 M42x1.5 25|161.5 85.5 | 16 | 12 12/34.8 15|50 | 25
ACJ2550 [M25x1.550(192.5 127 [14.5 6 | 6 | 23 | 16 | 32 ACJ4250 M42x1.5 50(226.5125.5 16 | 12 12/34.8 15|50 | 25
ACJ2725 [M27x1.5 25| 137 |96.5 14.5 6 | 8 |24.5 17 | 36 ACJ4275 'M42x1.5 75|291.5/165.5 16 | 12 12/34.8 15 |50 | 25
ACJ2750 M27x1.5/50 202 136.514.5 6 | 8 |24.5| 17 | 36
&8
B EREM | EXES F-ACA 08 LM

w2 aZkO-2 | 'Tl/‘ (2) @@
WAL B 1 — } ORERES Q@33avIFPIV—-IRE OARIHIE OFA=F1=s
- : 08 : M8
| E Uk b ! 10 : M10
ARB=Z : 12 : M12
_ | 14 : M14
A | ] 16 : M16 LM:EsHF v I
L E7e1C — }H 1 20 : M20
A ! 25: M25
T EHF v b | 27 1 M27
: 33: M33
3 36 : M36 LM:lEFw k /FAITS>S
3 42 : M42 FA:DS>S
S8 ARTER A HALT [R5 A B C | D
——— F-ACA14LM | M14x1.5 | 19 | 27|18
F]; A F-ACA16LM | M16x1.5 | 21 | 32|20
— F-ACA20LM | M20x1.5 | 26 | 35 | 25
B | c el 1T F-ACA25LM | M25x1.5 | 32| 45 | 31
. F-ACA27LM | M27x1.5 | 36 | 50 | 35
IR A B | C — F-ACA33LM | M33x1.5 | 41 | 80 | 40
F-ACAO8LM | M8x1.0 | 11 | 14 ‘ B | c . X
EACAToLM | Mioxio 12 | 16 F-ACA36LM | M36x1.5 | 46 | 80 | 45
F-ACA12LM | M12x1.0 | 17 | 20
F-ACA36FA s . cEEEE
. ®RsAT BAS3VIFTY—)
g oho ~ F-ACA08LM ACA0806
0o . F-ACA10LM ACA1007. ACJ1007
‘ . F-ACA12LM ACA1210. ACA1215, ACJ1210
4-08.5 M36x1.5 [16] . F-ACA14LM ACA1412, ACA1416. ACA1420, ACI1412
. F-ACA16LM ACA1616. ACA1620. ACA1625
F_ACA42FA ; ' F-ACA20LM ACA2020. ACA2025. ACA2030. ACA2040. ACI2020
45 ! .
-5 - - F-ACA25LM ACA2525, ACA2550. ACJ2525, ACJ2550
> | F-ACA27LM ACA2725. ACA2750. ACJ2725, ACI2750
Q34 ﬂ | F-ACA33LM ACA3325, ACA3350. ACJ3325, ACI3350
O ﬂ | F-ACA36LM ACA3625. ACA3650. ACI3625. ACI3650
s Naoss |7 | F-ACA36FA ACA3625. ACA3650. ACI3625. ACI3650
: 08.5 |19 | F-ACA42FA ACJ4225, ACJ4250. ACI4275

V4 )



iR —>3vo7IY-N AIl'TAL
ACA. ACI>VU—-X

HmEE

METEIRE
1wk SFRZES:
- &KE0.6MPa, ®400>U>H(FOvS 3> A MO—=IM 1 2mmOBEEIRETOIRILF—
{E(39.04N.m. >3 v o7 IV —)DOMIBREARD &£

BEEIR RS ACA14120C DIREE [CEA.

. FSUSAHDERINNRARDEGE., TRILF—EEERO2ECRADET.
-

BABEFORETOEBIRILF-SEEX BT J(N.m)
Jv<3>(mm) 6 7 10 12 15 16 20 25 30 40 50 75
6 0.102 | 0.119 | 0.170 | 0.203 | 0.254 | 0.271 | 0.339 0.424 0.509 0.678 0.848 1.27
8 0.181 | 0.211 | 0.301 | 0.362 | 0.452 | 0.482 | 0.603 0.754 0.904 1.21 1.51 2.26
10 0.283 | 0.330 | 0.471 | 0.565 | 0.707 | 0.754 | 0.942 1.18 1.413 1.88 2.36 3.53
12 0.407 | 0.475 | 0.678 | 0.814 | 1.017 | 1.085 1.36 1.70 2.035 2.71 3..39 5.09
16 0.723 | 0.844 1.21 1.45 1.809 | 1.929 | 2.41 3.01 3.617 4.82 6.03 9.04
20 1.13 1.32 1.88 2.26 | 2.826 | 3.014 @ 3.77 4.71 5.652 7.54 9.42 14.13
25 1.77 2.06 2.94 3.53 | 4.416 | 4.710 | 5.89 7.36 8.831 11.8 14.7 22.1
32 2.89 3.38 4.82 5.79 | 7.235 | 7.717 | 9.65 12.1 14.47 19.3 24.1 36.2
SUSARE | 40 4.52 5.28 7.54 9.04 11.3 12.06 15.1 18.8 22.6 30.1 37.7 56.5
(mm) 50 7.07 8.24 11.8 14.1 17.7 18.84 | 23.6 29.4 35.33 47.1 58.9 88.3
63 11.2 13.1 18.7 22.4 28.0 | 29.91 37.4 46.7 56.08 74.8 93.5 140.2
80 18.1 21.1 30.1 36.2 45.2 | 48.23 | 60.3 75.4 90.43 120.6 150.7 226.1
100 28.3 33.0 47.1 56.5 70.7 | 75.36 | 94.2 117.8 141.3 188.4 235.5 353.3
125 44,2 51.5 73.6 88.3 110.4 | 117.8 | 147.2 184.0 220.8 204.4 368.0 552.0
160 72.3 84.4 120.6 | 144.7 | 180.9 | 192.9 | 241.2 301.4 361.7 482.3 602.9 904.3
200 | 113.0 | 131.9 | 188.4 | 226.1 | 282.6 | 301.4 | 376.8 471.0 565.2 753.6 942.0 1413.0
250 | 176.6 | 206.1 | 294.4 | 353.3 | 441.6 | 471.0 | 588.5 735.9 883.1 1177.5 | 1471.9 | 2207.8
320 | 289.4 | 337.6 | 482.3 | 578.8 | 723.5 | 771.7 | 964.6 | 1205.8 | 1446.9 | 1929.2 | 2411.5 | 3617.3

{3 & =R

1IRUREEN BIE R DR ZEE (0~ (8) « HAEDE(E6 (4) DMEICHELE Y. OFIRIICHE, IFRECHIELET.

2. EBORRICE O TIERRS 3y IT7TY —/)IEBR TS0

3.23vO7IYV-/)NEA O-TDONMPEERTYUNDT Y RRRARET D L. BHEEENBE ERDFET.
BEROS3vIT7ITY—NZBRE(-1)ICEELT. RINEHTEEOREERZ0DABANRAELTIZE,

4.23v07TY-/)\ERAMO-UDREBETYUNDIY REKPRET DL, BHESENMBRERDET.
BERDOS3vIT7TY—)\ZERE(-3)CEELT. RIREHAZEFORAEEREZIOHABAFHEL TR,

5.mLEZ3UAN. HOaFEZ#ITTIZE0,

6. FENRESEH: -10~80°C

7HROERFGZERT 22O, EXMOY RO MO—TRBRABOIMMATCELTBLSCTERSZE0.

8.IDEENULDZ 3V OTITY-NZRDMHTDIHEE. AREBEZERL TRV,

9ARKREER MOV RCEMMRBALBVNLSTERL SV, FEEBNCITURTYTULTLIRE N,

10.BMODAIFBBEDE—AL M TEMRESNBHEEZBIRVLSICTERLLZE,

>3y oF7ITV—)\HiE AR RIS AEZRKETE—A > M(N.m)
ACA0806 M8x1.0 2.0
ACA1007. ACJ1007 M10x1.0 3.5
ACA1210. ACA1215, ACJ1210 M12x1.0 8.0
ACA1412, ACA1416. ACA1420. ACJ1412 M14x1.5 11.0
ACA1616. ACA1620. ACA1625 M16x1.5 15.0
ACA2020. ACA2025. ACA2030. ACA2040. ACJ2020 M20x1.5 24.0
ACA2525. ACA2550. ACJ2525. ACJ2550 M25x1.5 40.0
ACA2725. ACA2750. ACJ2725. ACJ2750 M27x1.5 63.0

V4 401



o

R ——=S3v I F7IYV-—N

AIl'TAL

ACA. ACISU—X

BRIRILF—DEEHE
KEEHE |EE>3VY 7—LEE
1. EfQUKEEHE v oL 1. BHETEHE 1. 7—A
HEEEKQ): m Eta:: BHEEE (kg): m EHEEE (kg): m
BEEE(M/S): v !! !! BEEE(M/S): v BEEE(M/s):  v=Rxw
)

DAFFVIITRILFON.m):
_mxv?

El= P

BB &) )L+ —(J(N.m):E2=0

WIHRILF—((N.m):E=E1+E2

BAZFYVIITRILF (J(N.m):
E1=mxgxh

BRE) T)LF—(J(N.m):E2=mxgxL
WITFILF—(J(N.m): E=E1+E2

HAZF VI ITRILF (J(N.m):

E1=Ix2ou2
BRE) TRILF —(J(N.m): Ez:%

MIRILF—((N.m): E=E1+E2

2. SUSHHEATOKEEE v oL 2.3 USHTH 2. BlE \&
HEER(Kg): m F BEEE (kg): m HHRUR (kg): m
BEEEE(M/S): Vv Q0 /] EREE(/S): v v BEFEE(M/s):  v=Rxw
BAFF Y DIFILFIN.m): HARF v HTFILEQN.m): = HAFF v I TFILEUN.m)}
E1=M2 E1="‘—;"2 S% Ei= Ixw?
”%E@I*)E#_(J(N‘m): E2=FxL BEB) T RILF —(J(N.m): E2=(mg+F)xL EIZEIZJF\)L/:F'—(J(N.m): E2=TXRL
BEALF-0Mm): - E=E1vE2 BIFILF—JN.m):  E=E1+E2 I RILE—(N.m): E=E1+E2
= =101 By £ =13 =1y} L =13 Bifyy
m HEBESE kg F HEH((r xD*xP)/4) N N ElE (B 5Y) rpm
v EERE m/s D SUSHRE mm R | [EERHFLNSEERDIER m
E WITRILE— J(N.m) P K[EH MPa I IBEE—X> M=mr/2) kgxm?
El | AARFYIIRILF— J(N.m) L Jwva>X b~O-2o m N AEE(w=21N/60) rad/s
E2 BRENTRILF— J(N.m) h aE m (90°=1.57rad/s)
g BHMRE 9.8(m/s?) T k==>3> N.m

402



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

